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Zadanie 1 - Obok zdania prawdziwego wpisz litere P a obok fatszywego F (0-8p)

a) W krajach wysoko rozwinietych zwieksza sie rola okregdéw surowcowych - ..............
b) Przestrzenna funkcja przemystu wigze sie z tworzeniem miejsc pracy - .............
c) Sl kamienna zaliczana jest do surowcow chemicznych - ..............
d) Polska nie posiada zadnej elektrowni wodnej - ..............
e) Najwieksze zasoby ropy naftowej znajdujg sie w Arabii Saudyjskiej, Rosji i Kanadzie - .............
f) Gtéwnym producentem wegla brunatnego na swiecie sg Niemcy - .............
g) Znaczenie gazu ziemnego w bilansie energetycznym $wiata stale wzrasta - ..............
h) Biomasa i torf zaliczane sg do odnawialnych zrédet energii - .............
Zadanie 2 - Wyjasnij pojecia (0-3p)

Rekultywacja -

Dolina Krzemowa -

PKD -

Zadanie 3 - Wyjasnij, dlaczego rynek zbytu odgrywa najwazniejszg role w przemysle spozywczym? (0-1p)

Zadanie 4 - Podaj po trzy pozytywne i negatywne skutki restrukturyzacji przemystu (0-6p)

Pozytywne skutki restrukturyzacji przemystu Negatywne skutki restrukturyzacji przemystu

Zadanie 5 - Wymien cztery gatezie przemystu high — tech (0-4p)

a) b)

c) d)

Zadanie 6 - Wymien cztery przyczyny wzrostu ruchu turystycznego w ostatnich latach w Europie (0-4p)

a)

b)

c)

d)




